

25

ФЕВРАЛЯ
2024 ГОДА

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Нельзя потерять страну

Электоральная кампания с приближением 25 февраля становится все более динамичной и насыщенной

Прошедшие в выходные пикеты в поддержку отдельных кандидатов в депутаты и электоральной активности демонстрируют неослабевающий интерес белорусов к участию в общественно-политической жизни страны.



Максим Шутько с детьми.

Местом размещения субботних пикетов в Бресте стали три локации, популярные у горожан: парк Воинов-интернационалистов, площадка у ЦУМа на проспекте Машерова и торговый центр «Корона» на улице Московской.

— Я пока еще определяюсь с кандидатом, за которого отдам свой голос, — говорит брестчанка Ирина Смолко, пришедшая на пикет в поддержку одного из кандидатов в депутаты Палаты представителей. — Сегодня можно пообщаться с потенциальным народным избранником, поэтому я здесь.



Ирина Смолко.

Активно общаются с избирателями и кандидаты в депутаты в Палату представителей, областной Совет и Советы депутатов базового и первичного уровней в Минской области. На пикете в Борисове наши корреспонденты расспросили горожан, какими качествами должен обладать народный избранник.

— Участие в выборах — долг каждого гражданина, — уверен Максим Шутько. — На пикет

пришел с детьми — мы выбираем, как будет развиваться наше государство, регион, город. Внимательно знакомлюсь с программой, биографией кандидатов.

Для меня принципиально важны в этих людях честность и преданность государству. Нашей семье приходилось обращаться за поддержкой к народным избранникам, когда строили свой дом. И нам помогли.

На мой взгляд, к избирательной кампании все должны подходить ответственно. Ведь если люди будут равнодушными к участию в политической жизни страны, ее легко можно потерять.



Геннадий ПОПЛАВСКИЙ.

poplavskiy@sb.by

Андрей ЗАХАРОВ.

zakharov@sb.by